
 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ 
ΜΕ ΑΕΕ 

 
 
 
Η Ελληνική Εταιρεία Αγγειακών Εγκεφαλικών Νόσων (Ε.Ε.Α.Ε.Ν.) στο πλαίσιο της 
Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης, προκηρύσσει υποτροφίες για νέους 
επιστήμονες για τη διεξαγωγή κλινικής έρευνας σε Ελληνικές Νοσοκομειακές δομές 
αντιμετώπισης ασθενών με ΑΕΕ. Οι εν λόγω υποτροφίες απευθύνονται σε νέους 
ειδικούς ή ειδικευόμενους: 
 
Πρόκειται για τέσσερις (4) υποτροφίες συνολικού ποσού #15.000,00 €# (δέκα πέντε 
χιλιάδες ευρώ) έκαστη για διεξαγωγή κλινικής έρευνας σε Ελληνικές Νοσοκομειακές 
δομές αντιμετώπισης ασθενών με ΑΕΕ.  
 
Η ανακήρυξη των υποτρόφων θα πραγματοποιηθεί μετά από αξιολόγηση του 
φακέλου με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία θα πρέπει να κατατεθούν από 
τους ενδιαφερόμενους εντός ορισμένου χρόνου. Για τον σκοπό αυτό θα ορισθεί 
τριμελής επιτροπή για την αξιολόγηση των σχετικών αιτήσεων για τις εν λόγω 
υποτροφίες, η οποία θα απαρτίζεται από Έλληνες επιστήμονες που εργάζονται σε 
Πανεπιστήμια της αλλοδαπής: Πρόεδρος της επιτροπής: Χρίστος Κρόγιας (Καθηγητής 
Νευρολογίας, Πανεπιστήμιο Μπόχουμ, Γερμανία), 1ο μέλος: Αριστείδης Κατσάνος 
(Επίκουρος Καθηγητής Νευρολογίας, Πανεπιστήμιο MacMaster, Καναδάς), 2ο μέλος: 
Βασίλειος Λιούτας (Επίκουρος Καθηγητής Νευρολογίας, Πανεπιστήμιο Harvard, 
H.Π.Α.). 
 
Το χρηματικό ποσό θα καταβληθεί σε δύο δόσεις: η πρώτη δόση αξίας #7.500,00 €# 
(επτά χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ) θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιλογή των 
υποτρόφων και η δεύτερη δόση αξίας #7.500,00 €# (επτά χιλιάδες και πεντακόσια 
ευρώ) κατά την ολοκλήρωση του πρωτοκόλλου. Ως διάρκεια περάτωσης της κλινικής 
έρευνας από τον εκάστοτε υπότροφο προτείνεται το ελάχιστο χρονικό διάστημα των 
12 (δώδεκα) μηνών.  
 
Αναγκαία προϋπόθεση αποτελεί η απουσία οικονομικής κάλυψης από άλλη πηγή για 
το ίδιο πρωτόκολλο (έμμισθη θέση με σταθερή μισθοδοσία ή ταυτόχρονη χορηγία 
από άλλη εταιρεία ή οργανισμό ή αποζημίωση εξωτερικού). 
 
 
 



 
 
Σημειώνεται η ύπαρξη συνοδευτικού εγγράφου με τις προϋποθέσεις και τα 
δικαιολογητικά για την υποβολή των υποψηφιοτήτων.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην (Γραμματεία της 
Ε.Ε.Α.Ε.Ν. τηλ. 2310 994677, 2551030491, e-mail: hellenic.stroke@yahoo.com) 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ  
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Το Δ.Σ της Ε.Ε.Α.Ε.Ν. 


